
 

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα,  4/1/2023

Της: ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων

ΘΕΜΑ: «Χωρίς  θέρμανση  και  με  προβλήματα  στις  υποδομές  του  λειτουργεί  το  τμήμα

Μουσικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στην Άρτα, με δυσχέρειες στην

υλοποίηση του προγράμματος σπουδών του»

Κυρία Υπουργέ,

Σύμφωνα με καταγγελίες φοιτητριών/φοιτητών, στο κτηριακό συγκρότημα του τμήματος Μουσικών

Σπουδών, του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων,  στην Άρτα,  οι  συνθήκες διεξαγωγής των μαθημάτων

είναι απαράδεκτες, καθώς, κάνουν λόγο οι φοιτητές για αίθουσες διδασκαλίας χωρίς θέρμανση.

Όπως αναφέρουν, κάποιες φορές,  αναγκάζονται να φέρουν σόμπες για να ζεσταθούν και για να

ζεστάνουν τα μουσικά τους όργανα, ώστε να μπορέσουν να εξεταστούν, ενώ, αναγκάζονται να

κάθονται στα παγωμένα μάρμαρα,  επειδή οι καρέκλες του χώρου διδασκαλίας δεν επαρκούν.  

Ακατάλληλη, κιόλας, κρίνεται και η αίθουσα χορού, στην οποία, μετά βίας χωρούν οι φοιτητές, όταν

γίνονται  πρόβες:  «Τα βιολιά  χτυπάνε μεταξύ τους τα χέρια. Ηχητικά,  δε,  είναι  ακατάλληλη.  Δεν

ακούμε τον ήχο που βγάζουμε, που δεν υπάρχει τίποτα πιο βασικό για έναν μουσικό»,  δήλωσαν,

χαρακτηριστικά, απεγνωσμένοι φοιτητές του εν λόγω τμήματος. 

Επίσης,  καταγγέλλεται  ότι,  σχεδόν  δύο  ολόκληρους  μήνες  μετά  την  έναρξη  του  χειμερινού

εξαμήνου,  εργαστήρια  ειδικοτήτων  και  άλλα  υποχρεωτικά  μαθήματα,  είτε  δεν  είχαν  ξεκινήσει

καθόλου,  λόγω  έλλειψης  καθηγητών,  είτε  άρχισαν  να  διδάσκονται  με  καθυστέρηση.  Έτσι,

φοιτήτριες/τές και καθηγήτριες/τές εξαναγκάζονται σε έναν αγώνα κόντρα στον χρόνο, με συνεχείς

και πυκνές αναπληρώσεις, σε ένα άκρως εξαντλητικό καθημερινό πρόγραμμα, που δεν διευκολύνει

την μάθηση.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,
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Ερωτάται η κ. Υπουργός:     

1. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε,  ώστε να επιλυθούν τα ως άνω προβλήματα υποδομών στα

κτήρια του Τμήματος Μουσικών Σπουδών, του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, στην Άρτα; 

2. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε, ώστε να ξεπεραστούν οι δυσλειτουργίες στην υλοποίηση του

προγράμματος σπουδών της εν λόγω σχολής; 

Η Ερωτώσα Βουλευτής

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

2




